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Bekijk in figuur 5 de grafiek die de werkzaamheid van verschillende manieren van anticonceptie vergelijkt. 
Figuur 5


Welk van de volgende beweringen is correct?
1. Sterilisatie en het uitwassen van de vagina kunnen beiden worden beschouwd als een goede manier om zwangerschap te voorkomen.
1. Het condoom is volledig doeltreffend bij het voorkomen van zwangerschap.
1. Achtennegentig procent van alle zwangerschappen kan worden voorkomen door de anticonceptiepil te gebruiken.
1. De succesgraad van periodieke onthouding, waarbij geslachtsgemeenschap wordt vermeden tijdens de ovulatie, is ongeveer 35%.
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Mislukkingsgraad (Aantal zwangerschappen per 100 vrouwen per jaar)
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